
   
 

Αλησμόνητη Πασχαλινή εκδρομή στην Κέρκυρα 

9 - 14 Απριλίου (6 ημέρες - 5 διανυκτερεύσεις) 
 

1η ημέρα Μεγάλη Πέμπτη 9/4: Λάρνακα – Αθήνα – Ισθμός Κορίνθου – Μεσολόγγι – Αμφιλοχία – Άρτα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο. Πρώτη μας στάση στον 
Ισθμό της Κορίνθου. Αποτελεί από την αρχαιότητα το κατεξοχήν στρατηγικό σημείο του ελλαδικού χώρου και ένα από τα σημαντικότερα 
της Ανατολικής Μεσογείου. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας κατά μήκος του Κορινθιακού κόλπου, για την ζεύξη Ρίου Αντίρριου – διά μέσου 
της γέφυρας – ένα μοναδικό κατασκευαστικό επίτευγμα του 21ου αιώνα, η οποία ενώνει την Πελοπόννησο με τη Στερεά Ελλάδα. 
Φθάνοντας στη Στερεά Ελλάδα κατευθυνόμαστε στο Μεσολόγγι, ένας τόπος ιερός που μας καλωσορίζει στο κάλλος και τον πλούτο της 
λιμνοθάλασσάς του, που μαζί με το Δέλτα των ποταμών Αχελώου και Ευήνου αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους υγροβιότοπους της 
Μεσογείου. Θα δούμε τον καταπράσινο κήπο των ηρώων, τους τάφους των αγωνιστών της Επανάστασης του 1821 και του Λόρδου 
Βύρωνα, που δημιουργήθηκε το 1830 με εντολή του Κυβερνήτη Καποδίστρια. Ακολούθως επισκεπτόμαστε τη γραφική κωμόπολη της 
Αμφιλοχίας, κτισμένη στις αρχές του 19ου αιώνα από τον Αλή Πασά, ανάμεσα σε δύο λόφους στο εσωτερικό του Αμβρακικού κόλπου. 
Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας στην Άρτα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, γνωστή για το γεφύρι 
της το οποίο διασχίζει ο ποταμός Άραχθος. Με την πρώτη ματιά θα διακρίνουμε σε αυτό τη μαστοριά, την παράδοση και τη μοναδική 
αρχιτεκτονική του. Θα δούμε στην αριστερή του όχθη τον ιστορικό πλάτανο του γεφυριού από τα κλαδιά του οποίου ο Αλή Πασάς 
κρεμούσε τους Χριστιανούς και ο οποίος έχει ανακηρυχτεί διατηρητέο μνημείο της φύσης από το 1976. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Μεγάλη Παρασκευή 10/4: Άρτα – Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Περιφορά Επιταφίου 
Πρόγευμα και αφήνουμε την Άρτα για την Ηγουμενίτσα για να επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί των Φαιάκων και 
μεταφορά στην πόλη όπου οι παγκοσμίως γνωστές φιλαρμονικές και χορωδίες της, δίνουν μία ιδιαίτερη διάσταση στην πένθιμη τούτη 
μέρα.  Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Ακολουθεί δείπνο με νηστίσιμα και μη εδέσματα. 
Αμέσως μετά θα μεταφερθούμε στην πόλη της Κέρκυρας για την παρακολούθηση της περιφοράς του επιβλητικού Επιταφίου της 
Μητρόπολης στην Σπιανάδα και στο Λιστόν. Μέσα σε ένα έντονα φορτισμένο συγκινησιακά κλίμα, οι φιλαρμονικές παίζουν πένθιμα 
εμβατήρια, η μεγάλη χορωδία της Μητρόπολης ψάλλει το «Αι γενεαί πάσαι», ο ιερός κλήρος αλλά και πλήθος πιστών ακολουθούν με 
αργά κατανυκτικά βήματα. Προπορεύονται όσοι κρατούν φανάρια και σκόλες (τα τετράπλευρα λάβαρα) και από κοντά ανεμίζουν τα 
φλάμπουρα δημιουργώντας ένα εσωτερικό δέος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
 

3η ημέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Κέρκυρα (Πρώτη Ανάσταση) – Κανόνι – Αχίλλειον – Κέρκυρα (Μεγάλη Ανάσταση) 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την πόλη της Κέρκυρας για να παρακολουθήσουμε την Λιτανεία του Αγίου Σπυρίδωνα και τον Επιτάφιο με 
την συνοδεία των Φιλαρμονικών. Ακολουθεί η πρώτη Ανάσταση στις 11.00 με το παραδοσιακό σπάσιμο των κανατιών, τους περίφημους 
«μπότηδες». Τεράστια κανάτια με κόκκινες κορδέλες και γεμάτα νερό εκτοξεύονται με δύναμη από τα στολισμένα μπαλκόνια 
προκαλώντας εκκωφαντικό κρότο αλλά και κύματα ενθουσιασμού στο συγκεντρωμένο πλήθος πιστών. Έπειτα κατευθυνόμαστε προς τη 
Γαρίτσα και μετά από μια σύντομη και γραφική διαδρομή φτάνουμε στο Κανόνι. Από εκεί θα δούμε το Ποντικονήσι (προαιρετική 
μετάβαση), το πράσινο νησάκι που βρίσκεται μπροστά από το αεροδρόμιο της Κέρκυρας στον κόλπο του Χαλικιόπουλου. Λίγα μέτρα πιο 
μακριά συναντάμε την Παναγία των Βλαχερνών, ένα από τα γνωστότερα σημεία της πόλης, που βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας και 
ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή πεζογέφυρα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για να θαυμάσουμε το ανάκτορο Αχίλλειον που χτίστηκε 
από το 1888 μέχρι το 1891 για λογαριασμό της αυτοκράτειρας της Αυστρίας, Ελισάβετ. Στο εσωτερικό του, μπορούμε να θαυμάσουμε 
πίνακες από Ιταλούς και Αυστριακούς ζωγράφους και στα δωμάτια τα προσωπικά αντικείμενα της Ελισάβετ και του Γουλιέλμου, έπιπλα, 
κοσμήματα κλπ., αγάλματα όπως και προσωπογραφίες και κεραμικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Το βράδυ μετάβαση στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα της πόλης για την παρακολούθηση της ονομαστής Κερκυραϊκής Ανάστασης. 
Φαντασμαγορικό θέαμα, όλα τα παράθυρα και τα μπαλκόνια των γύρω σπιτιών ανοιχτά με κεράκια αναμμένα, ενώ σύνθεση 
μεγαλειώδους εικόνας είναι η πλατεία φωτισμένη από τις χιλιάδες λαμπάδες των πιστών, που παρακολουθούν την τελετή της 
Αναστάσεως στη μεγαλύτερη πλατεία της Ελλάδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ακολουθεί το Αναστάσιμο δείπνο στο κεντρικό εστιατόριο 
του ξενοδοχείου όπου θα σερβιριστεί η πατροπαράδοτη μαγειρίτσα μαζί με διάφορα συνοδεύτηκα σε μπουφέ. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Εορταστικό γλέντι – Κασσιόπη 
Χρόνια πολλά – Χριστός Ανέστη ! 
Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος. Παρακολουθείστε το ψήσιμο του παραδοσιακού αρνιού στην περιοχή της πισίνας για μία ξεχωριστή 
εορταστική ατμόσφαιρα. Ακολούθως θα προσφερθούν παραδοσιακοί προμεσημβρινοί μεζέδες με ούζο και τσιπουράκι στο μπαρ της 
πισίνας. Μετέπειτα θα έχουμε το Πασχαλινό εορταστικό γεύμα σε μπουφέ στο κεντρικό εστιατόριο του ξενοδοχείου, με ζωντανή μουσική, 
χορευτικό πρόγραμμα και παραδοσιακά εδέσματα.  
Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη βορειοανατολική ακτή του νησιού και συγκεκριμένα για την ιστορική και γραφική Κασσιόπη. Η 
καρδιά του οικισμού χτυπά στο φυσικό της λιμάνι. Εδώ, παραδοσιακές ψαρόβαρκες συνυπάρχουν αρμονικά με σύγχρονα σκάφη. Πάνω 
από το χωριό δεσπόζουν τα ερείπια του βυζαντινού Κάστρου της με τη εκπληκτική πανοραμική θέα στο Ιόνιο Πέλαγος και τις απέναντι 
ακτές της Αλβανίας. H Εκκλησία της Παναγίας της Κασσιωπίτρας αποτελεί σημαντικό θρησκευτικό μνημείο, χτισμένο στη θέση του 
αρχαίου ναού του Κάσιου Δία, όπου λέγεται ότι τραγούδησε ο αυτοκράτορας Νέρων. Προσκύνημα στην Θαυματουργή εικόνα. Το πιο 
γνωστό θαύμα που αποδίδεται σε αυτή συνέβη το 1530 και αφορά έναν νεαρό με το όνομα Στέφανος, ο οποίος είχε κατηγορηθεί άδικα για 
κλοπή και, ως τιμωρία, του είχαν αφαιρέσει βίαια την όραση, τυφλώνοντάς τον. Αφού προσευχήθηκε με πίστη στην εικόνα της Παναγίας, 
ανέκτησε με θαυματουργό τρόπο την όρασή του. Χρόνος για βόλτα στα στενά, λιθόστρωτα δρομάκια. γεμάτα μικρά μαγαζιά. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 

 

8, Dimitriou Nikolaidi Str. 
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5η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Πάργα – Πρέβεζα – Πάτρα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε στο λιμάνι της Κέρκυρας με προορισμό την Ηγουμενίτσα. Άφιξη και κατευθυνόμενοι κατά 
μήκος της ακτογραμμής του Ιονίου πελάγους φθάνουμε στη γραφική και κοσμοπολίτικη κωμόπολη της Πάργας, την αποκαλούμενη 
«νύμφη της Ηπείρου». Είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στην ανατολική πλευρά μιας μικρής χερσονήσου, σε ένα κεντρικό και δύο μικρότερους 
κόλπους, όπου το μάτι δε χορταίνει το γαλάζιο του Ιονίου και το πράσινο των πεύκων. Η  ρυμοτομία της, τα πολύχρωμα καλαίσθητα 
διώροφα και τριώροφα σπίτια με τους ξύλινους εξώστες και τις κεραμοσκεπές σύμφωνα με τη ντόπια λαϊκή αρχιτεκτονική, τα λιθόστρωτα 
γραφικά σοκάκια που σκαρφαλώνουν ως την κορυφή του λόφου, το κάστρο (χτίστηκε αρχικά από τους Νορμανδούς και τελειοποιήθηκε 
φρουριακά από τους Ενετούς), η απίστευτη θέα στα καταγάλανα νερά του Ιονίου και στο νησί της Παναγίας που καθρεφτίζεται στα νερά 
του λιμανιού, σε μαγεύουν. Επόμενη μας στάση είναι στην πανέμορφη πόλη της Πρέβεζας με ατμόσφαιρα νησιού. Στραμμένη προς τον 
Αμβρακικό κόλπο και το Ιόνιο πέλαγος, με μια υπέροχη προκυμαία, μαρίνα γεμάτη ιστιοπλοϊκά, δεκάδες εστιατόρια και μεζεδοπωλεία, 
πεζόδρομους και εκλεπτυσμένα μαγαζιά, θα σας γοητεύσει. Στα αξιοθέατα της περιλαμβάνονται το κάστρο του Παντοκράτορα με το 
ομώνυμο εκκλησάκι στο εσωτερικό του, κτισμένο το 1807 από τον Αλή Πασά, για να ελέγχει την είσοδο του Αμβρακικού κόλπου και  ο 
ενετικός πύργος του Ρολογιού με το ηλιακό ρολόι, πλάι στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους με το ξυλόγλυπτο τέμπλο. 
Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας και το απόγευμα άφιξη στην Πάτρα, οικονομικό, εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο της Πελοποννήσου και η 
τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για βόλτα στο παραλιακό μέτωπο της οδού 
Όθωνος Αμαλίας, στην κεντρική και ιστορική πλατεία Βασιλέως Γεωργίου Α’ και στον πεζόδρομο Ρήγα Φεραίου όπου χτυπά η καρδιά της 
εμπορικής και κοινωνικής ζωής της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 

6η ημέρα Τρίτη του Πάσχα 14/4: Πάτρα – Λίμνη Δόξα – Λίμνη Στυμφαλία – Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» – Λάρνακα 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για προσκύνημα στον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέα. Ο παλιός ναός ανεγέρθηκε μεταξύ 
1836 και 1843 στο σημείο που μαρτύρησε ο Απόστολος Ανδρέας. Ο νέος μεγαλοπρεπέστατος ναός θεμελιώθηκε το 1908 από τον 
Γεώργιο τον Α', εγκαινιάστηκε το 1974 από τον Μητροπολίτη Πατρών Νικόδημο, είναι ο μεγαλύτερος των Βαλκανίων και ένας από τους 
μεγαλύτερους της Ευρώπης. Το ύψος του ξεπερνά τα 46μ. και η χωρητικότητά του ανέρχεται στα 5.500 άτομα. Δίπλα στο ναό σώζεται 
μέχρι τις μέρες μας το πηγάδι του Αγίου Αντρέα, ο χώρος στον οποίο δίδασκε και στον οποίο σταυρώθηκε. Στη συνέχεια αφήνουμε την 
Πάτρα. Πρώτη στάση στην λίμνη Δόξα, γνωστή και ως «η μικρή Ελβετία της Κορινθίας». Στο κέντρο της λίμνης υπάρχει το εκκλησάκι του 
Αγίου Φανουρίου. Εδώ βρίσκεται η Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου με το ένδοξο παρελθόν, καθώς διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στην Ελληνική 
Επανάσταση του 1821, ενώ αποτέλεσε ορμητήριο του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, καθώς χρησίμευσε ως αρχηγείο της Φιλικής Εταιρείας 
όπου με επικεφαλής τον «Γέρο του Μοριά» έγιναν πολλές συνεδριάσεις οπλαρχηγών από την Κορινθία και την Αρκαδία. Η θέα από τον 
ξύλινο εξώστη της Μονής είναι επιβλητική και γαλήνια, προσφέροντας στον επισκέπτη ένα τοπίο σπάνιας ομορφιάς με την πεδιάδα του 
Φενεού να απλώνεται μπροστά του! Δεν γίνεται να φύγει κανείς από εδώ χωρίς να δοκιμάσει γλυκό του κουταλιού τριαντάφυλλο που 
παρασκευάζουν οι μοναχοί από τα άνθη που καλλιεργούν οι ίδιοι μέσα στη Μονή. Συνεχίζουμε για τη λίμνη Στυμφαλία, γνωστή και 
ταυτισμένη με τη μυθολογία αφού σύμφωνα με αυτή ο Ηρακλής έκανε εκεί τον έκτο του άθλο σκοτώνοντας τις Στυμφαλίδες όρνιθες. 
Φιλοξενεί ξεχωριστά είδη ζωής και έχει ανακηρυχθεί προστατευμένη περιοχή, ενταγμένη στο δίκτυο Natura 2000, ενώ αποτελεί σταθμό 
ξεκούρασης και αναπαραγωγής για πολλά είδη μεταναστευτικών πουλιών. Βρίσκεται σε υψόμετρο 600 μ., έχει ελώδη μορφή και είναι 
τριγυρισμένη από καλαμιές αλλά και πλούσια βλάστηση. Θα επισκεφθούμε το μουσείο Στυμφαλίας για να θαυμάσουμε εκθέματα, τα οποία 
αναδεικνύουν την αλληλεξάρτηση του ανθρώπου με την φύση. Το απόγευμα καταλήγουμε στο αεροδρόμιο της Αθήνας και το ταξίδι της 
επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την εξαήμερη διαμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 
845€ 800€ 1115€ 495€ Κατόπιν ζήτησης 

 

Περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 χειραποσκευή μέχρι 10κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο 5κ. 

• Όλες οι μεταφορές/εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια λεωφορείων και επιβατών Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα 

• Διαμονή για 1 βράδυ στην Άρτα στο Cronos hotel 3* με πρόγευμα 

• Διαμονή για 3 βράδια στην Κέρκυρα στο ξενοδοχείο Atlantica Nissaki Beach 4* με ημιδιατροφή 

• Διαμονή για 1 βράδυ στην Πάτρα στο ξενοδοχείο Mediterranee 3* με πρόγευμα 

• Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα (αντί ημιδιατροφής) 

• Εορταστικό Πασχαλινό γεύμα με ζωντανή μουσική και χορευτικό πρόγραμμα (αντί ημιδιατροφής) 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας 

• Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές 

• Πλοιάριο για το Ποντικονήσι 

• Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «Περιλαμβάνονται»  

• Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική (συστήνεται) 
 

Σημειώσεις:  

• Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 

• Αν επιθυμείτε να έχετε βαλίτσα 23κ., το κόστος είναι 50€ το άτομο στις πιο πάνω τιμές. 
 

Πτήσεις:  
Λάρνακα-Αθήνα 07.45-09.40 • Αθήνα-Λάρνακα 20.55-22.40 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
  Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής. 

https://www.discovergreece.com/el/greek-islands/ionian

